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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA 11* SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARI, EM 20 MAIO DE 2026.

Ata da 11a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Primeiro 
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte seis (2026). Aos vinte dias (20) do mês 
de maio do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de 
Mari, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da 
Vereadora Tânia Maria Oliveira Silva, Secretariada pela vereadora Emanuelly de Melo 
Silva. Presente os senhores vereadores Elenice da Silva, Diego Michel da Silva 
Oliveira, Kecymar Nathalli dos Santos Silva Pereira, Vânia Silva de Souza e Valeska 
Magalhães Maimoni Ferreira. Deixando de comparecer com justificativa Alisson José 
Cunha da Silva, Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Erivan de Souza Silva, José 
Ronaldo Cabral. Mediante a existência de número legal de Vereadores a Senhora 
Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a Vereadora Elenice para leitura de 
um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura da ata da sessão anterior, a qual 
foi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a sessão a Senhora 
Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as seguintes matérias: 
Projeto de Lei n° 004/26, dispõe sobre a obrigatoriedade de prestação de assistência 
odontológica a pacientes em regime domiciliar na modalidade home CARE, e dá outras 
providências. Req n° 006/26 solicita para que haja a nomeação dos membros da 
comissão permanente de defesa da causa animal no âmbito da câmara municipal de 
Mari/PB e dá outras providências. Ambos da vereadora Valeska; Projeto de Lei n° 
001/26 inclui o torneio da associação chapecoense de Taumatá no calendário oficial 
esportivo, cultural e de lazer do município de Mari; Req. n° 007/26 solicita a 
pavimentação asfáltica das ruas localizadas ao lado da feira livre do município de 
Mari/PB, ambos da vereadora Vânia. Não havendo mais matérias para o expediente a 
senhora Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou a palavra a 
vereadora Vânia apresentando suas proposituras que refere-se a um projeto de Lei 
para incluir a Associação chapecoense no calendário esportivo, em seguida finalizou 
reforçando uma cobrança aos vereadores para que a próxima sessão seja 
apresentado o projeto das emendas impositivas; Usou a palavra a vereadora Elenice; 
onde fez um requerimento verbal solicitando maior atenção a gestão municipal em 
especial nas áreas rurais, destacando as dificuldades enfrentadas devido ao período 
chuvoso, por fim agradeceu a gestão pelo início da reforma da escola do 
assentamento, ressaltando a importância da obra para os mais de 100 alunos 
atendidos. Usou a palavra a vereadora Kecymar, iniciou sua fala se justificando por 
não ter comparecido a audiência pública na última sexta-feira, e em seguida juntou 
com o requerimento da vereadora Elenice. Usou a palavra a vereadora Valeska,
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apresentou suas proposituras e em seguida disse estar muito feliz com o olhar da 
gestão para a escola Maria das Dores, e espera ver melhorias para mesma. Usou a 
palavra a vereadora Emanuelly, parabenizando a vereadora Vânia e se juntou ao 
requerimento da ver. Elenice. Finalizou agradecendo a todos que estavam presentes 
na plenária. Usou a palavra a vereadora Tânia; manifestou preocupação com os 
animais e abraçou esta causa sugerindo que haja uma audiência pública. Dando 
prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: PL n° 
004/26 e Req. 006/26 ambos da vereadora Valeska aprovados por unanimidade. PL 
n° 001/26 e Req 007/26 ambos da vereadora Vânia aprovados por unanimidade. Não 
havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por encerrada a Sessão, e para 
constar, eu Emanuelly de Melo Silva 1o Secretária ad hoc, mandei lavrar a presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente ad hoc. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Mari, em 20 de maio de 2026.

Tânia arla Oliveira Silva
Presidente




